

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

27 februari 2018

WETSVOORSTEL

**tot uitbreiding van de opdrachten en
versterking van de rol van de fiscale
bemiddelingsdienst**

AMENDEMENTEN

Zie:

Doc 54 1521/ (2015/2016):

001: Wetsvoorstel van mevrouw Van Cauter en de heer Van Biesen.
002 tot 005: Amendementen.
006: Verslag van de eerste lezing.
007: Artikelen aangenomen in eerste lezing.

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

27 février 2018

PROPOSITION DE LOI

**visant à élargir les missions et à
renforcer le rôle du service
de conciliation fiscale**

AMENDEMENTS

Voir:

Doc 54 1521/ (2015/2016):

001: Proposition de loi de Mme Van Cauter et M. Van Biesen.
002 à 005: Amendements.
006: Rapport de la première lecture.
007: Articles adoptés en première lecture.

Nr. 36 VAN MEVROUW **VAN CAUTER c.s.**

Art. 8

Dit artikel vervangen door wat volgt:

“Art. 8. De Koning bepaalt, bij een besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, de wijze waarop de bepalingen van hoofdstuk 2 worden toegepast.”

VERANTWOORDING

Dit amendement komt tegemoet aan de algemene opmerking van de juridische dienst.

De bepalingen betreffende de inwerkingtreding van de voorgestelde tekst staan daarin verspreid over diverse plaatsen.

Met het oog op de nodige bevattelijkheid en samenhang, is het wenselijk om de bepalingen over de inwerkingtreding samen te brengen in een autonoom hoofdstuk, dat aan het einde van de voorgestelde tekst zal komen.

Bijgevolg is het noodzakelijk om artikel 8 te vervangen. Dit artikel bevat naast de aanvankelijke inwerkingtreding van hoofdstuk 2 immers ook de nadere uitvoeringsregeling voor de toepassing ervan.

Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Johan KLAPS (N-VA)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)
Benoît PIEDBOEUF (MR)
Raf TERWINGEN (CD&V)

N° 36 DE MME **VAN CAUTER ET CONSORTS**

Art. 8

Remplacer cet article par ce qui suit:

“Art. 8. Le Roi détermine, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, les modalités d'application des dispositions du chapitre 2.”

JUSTIFICATION

Cet amendement rencontre la remarque générale du service juridique.

Les dispositions relatives à l'entrée en vigueur du texte proposé sont disséminées à divers endroits du texte.

Dans un souci de lisibilité et de cohérence, il convient de réunir les dispositions relatives à l'entrée en vigueur dans un chapitre autonome, qui sera placé à la fin du texte proposé.

Par conséquent, il est nécessaire de remplacer l'article 8. En effet outre l'entrée en vigueur initiale du chapitre 2, cet article comprend, également les modalités de son application.

Nr. 37 VAN MEVROUW **VAN CAUTER c.s.**

HOOFDSTUK 5

Art. 12

Het ontworpen hoofdstuk 5 dat artikel 12 bevat, weglaten.

VERANTWOORDING

Dit amendement komt tegemoet aan de algemene opmerking van de wetstechnische nota.

Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Johan KLAPS (N-VA)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)
Benoît PIEDBOEUF (MR)
Raf TERWINGEN (CD&V)

N° 37 DE MME **VAN CAUTER ET CONSORTS**

CHAPITRE 5

Art. 12

Supprimer le chapitre 5 qui comprend l'article 12.

JUSTIFICATION

Cet amendement rencontre la remarque générale reprise dans la note de légistique.

Nr. 38 VAN MEVROUW **VAN CAUTER c.s.**

Art. 14

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Dit amendement komt tegemoet aan de algemene opmerking van de wetstechnische nota.

Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Johan KLAPS (N-VA)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)
Benoît PIEDBOEUF (MR)
Raf TERWINGEN (CD&V)

N° 38 DE MME **VAN CAUTER ET CONSORTS**

Art. 14

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Cet amendement rencontre la remarque générale reprise dans la note de légistique.

Nr. 39 VAN MEVROUW VAN CAUTER c.s.

Art. 17

Dit artikel weglaten.

VERANTWOORDING

Dit amendement komt tegemoet aan de algemene opmerking van de wetstechnische nota.

Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Johan KLAPS (N-VA)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)
Benoît PIEDBOEUF (MR)
Raf TERWINGEN (CD&V)

N° 39 DE MME VAN CAUTER ET CONSORTS

Art. 17

Supprimer cet article.

JUSTIFICATION

Cet amendement rencontre la remarque générale reprise dans la note de légistique.

Nr. 40 VAN MEVROUW **VAN CAUTER c.s.**

HOOFDSTUK 8 (*NIEUW*)

Na artikel 17 een hoofdstuk 8 invoegen, luidende:

“Hoofdstuk 8. Inwerkingtreding.”.

Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Johan KLAPS (N-VA)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)
Benoît PIEDBOEUF (MR)
Raf TERWINGEN (CD&V)

N° 40 DE MME **VAN CAUTER ET CONSORTS**

CHAPITRE 8 (*NOUVEAU*)

Après l'article 17, insérer un chapitre 8, intitulé:

“Chapitre 8. Entrée en vigueur.”.

Nr. 41 VAN MEVROUW VAN CAUTER c.s.

Art. 18 (nieuw)

In het voornoemde hoofdstuk 8, artikel 18 invoegen, luidende:

“Art. 18. § 1. Deze wet treedt in werking op de dag waarop ze in het Belgisch Staatsblad wordt bekendgemaakt, met uitzondering van de bepalingen waarvan de datum van inwerkingtreding bepaald wordt bij de paragrafen 2 tot 4.

§ 2. Hoofdstuk 2 treedt in werking op een datum die de Koning bepaalt, bij besluit vastgesteld na overleg in de Ministerraad, en uiterlijk op 1 januari 2019.

§ 3. Hoofdstukken 3 en 4 treden in werking de eerste dag van de tweede maand volgend op de bekendmaking van deze wet in het Belgisch Staatsblad.

§ 4. Hoofdstukken 6 en 7 hebben uitwerking met ingang van 1 september 2017.”.

VERANTWOORDING

Dit amendement komt tegemoet aan de algemene opmerking van de wetstechnische nota.

Carina VAN CAUTER (Open Vld)
Johan KLAPS (N-VA)
Eric VAN ROMPUY (CD&V)
Benoît PIEDBOEUF (MR)
Raf TERWINGEN (CD&V)

N° 41 DE MME VAN CAUTER ET CONSORTS

Art. 18 (nouveau)

Dans le chapitre 8 précité, insérer un article 18, rédigé comme suit:

Art. 18. § 1^{er}. Sauf en ce qui concerne les dispositions dont la date d'entrée en vigueur est fixée par les paragraphes 2 à 4, la présente loi entre en vigueur le jour de sa publication au Moniteur belge.

§ 2. Le chapitre 2 entre en vigueur à une date déterminée par le Roi, par arrêté délibéré en Conseil des ministres, et au plus tard le 1^{er} janvier 2019.

§ 3. Les chapitres 3 et 4 entrent en vigueur le premier jour du deuxième mois qui suit la date de la publication de la présente loi au Moniteur belge.

§ 4. Les chapitres 6 et 7 produisent leurs effets le 1^{er} septembre 2017.”.

JUSTIFICATION

Cet amendement rencontre la remarque générale reprise dans la note de légistique.